

深入辖区开展消防宣传

阿里地区『雪域蓝盾·消防宣传教育讲师团』

本报狮泉河电(记者 永青 温凯)为切实做好秋季消防宣传工作,进一步增强辖区群众消防安全意识和防火控能力,预防和减少火灾事故发生,近日,阿里地区“雪域蓝盾·消防宣传教育讲师团”开展消防宣传进农活动,筑牢农牧区消防安全“防火墙”。

活动中,讲师团成员深入农牧区向广大农牧民发放消防安全知识宣传材料,并就如何报火警、如何扑救初起火灾、如何开展火场逃生自救等消防常识以及家庭消防安全知识进行详细讲解,叮嘱大家在日常生活中一定要增强火灾防范意识,注意消防安全,日常做好“三清三关”,将火灾隐患消灭在萌芽状态。

此次宣传活动,旨在为广大农牧民群众提供“认识消防、了解消防、学习消防、热爱消防”的平台,也进一步增强了农牧民群众的消防安全意识,有效提高了扑救初期火灾的能力,切实做到消防安全知识进村达户。

下一步,阿里地区消防救援支队将借助节庆点开展消防宣传进农牧区活动,做到消防知识“进村达户”增强农牧民群众火灾防控意识,呼吁广大农牧民群众关注消防安全,预防和遏制火灾的发生,学习更多的消防安全知识,让大家在日常生活中潜移默化地增强消防安全意识,真正实现“小宣传”产生“大效应”。



图为阿里地区“雪域蓝盾·消防宣传教育讲师团”成员深入辖区为农牧民群众讲解消防安全知识。

西藏森林消防总队炊事员培训队 邀请行政总厨授课 提升伙食保障水平



图为培训现场。

本报拉萨讯(吴蕾蕾 吴成浪 记者 桑邓旺姆)为了进一步提升全体参训学员的能力素质,提高炊事员队伍的伙食保障水平,近日,西藏森林消防总队特别邀请了香格里拉大酒店行政总厨来队进行辅导授課。

此次授課方式多样,涵盖理论讲解、现场演示与实际操作。其重点在于培养参训学员的炊事基本理论、烹饪基本技

能以及炊事保障能力。行政总厨围绕烹调技法,向学员们传授宝贵心得,并针对炊事过程中的常见问题逐一答疑解惑。培训期间,全体学员态度端正,苦练技能,现场学习氛围极为浓厚,成功达到了预期效果。

炊事培训队将以此次辅导授課为契机,不断改进方法、创新招法,持续提升基层伙食保障质效。

■张洪 徐思蓬 本报记者 桑邓旺姆

昌都市3名消防员被中国消防救援学院录取



图为座谈会现场。

在2024年中国消防救援学院面向优秀消防员单独招生考试中,昌都市森林消防支队吴文昊、刘涛和周军3名消防员以优异的成绩考入中国消防救援学院。近日,昌都市森林消防支队召开中国消防救援学院录取消防员欢送座谈会。

春来秋往挑灯夜读,暑去寒来勤学苦练。座谈会上,支队领导对他们长期以来的辛勤付出和优秀表现给予了高度评价。同时也希望他们入学后一定要珍惜荣誉,把握机会,把优良传统和过硬作风带到学校,努力学习、刻苦训练,圆满完成学业,争取早日实现由一名消防员向指挥员的转变。

随后,3名同志分享了入职以来的工作、学习经历,总结了备考期间的心路历程和心得体会。他们表示,一定会牢记领导的嘱托,珍惜这次来之不易的学习机会,继续保持支队优良

传统和过硬作风,用优异成绩来回报组织的关怀和培养。

人才强则事业强,人才兴则事业兴。一直以来,支队党委高度重视人才培养工作,想方设法为消防员成长成才创造良好环境。支队把学历教育、实践锻炼、能力培养有机结合起来,依据每名消防员个人特点,提前规划目标、设计职业规划,并鼓励消防员强化学历教育、强化自我培训,不断提升指战员理论知识水平和岗位认知需求,努力打造出一支“以学促用、学用相长”的学习型队伍。

成绩的取得只是支队人才梯次培养的缩影,荣耀的结果更是激励他们继续奋进的号角。据了解,下一步,支队将继续着眼使命责任,紧跟时代要求,在人才结构优化上再聚焦,在梯队人才培养上再发力,在人才队伍建设上再突破,为队伍建设持续增“智”提速。



图为支队政治监督组工作人员进行现场督查。

本报狮泉河电(记者 温凯 永青)日前,阿里地区消防救援支队政治监督组深入项目建设施工工地,对支队国债项目施工建设情况开展监督检查。

在施工现场,支队政治监督组通过查阅相关资料、询问了解、实地检查等方式,对项目的建设情况和整体推进情况进行督查;着重检查国债基建项目施工现场管理、工程质量监管、工程进度把控、安全管控及各方

主体责任落实等情况。针对监督发现的问题,及时向支队国债工作专班和施工单位进行反馈,提出了整改意见,并要求其在规定时限内完成整改工作。

下一步工作中,阿里地区消防救援支队纪委将继续采取“嵌入式”监督方式,全程跟进监督国债项目建设情况,把主体责任压紧压实到“最后一公里”,推动国债建设项目建设稳妥有序高效实施。



图为支队政治监督组工作人员正在查阅资料。

做好国债基建项目政治监督
阿里地区消防救援支队